随后,上海茂盛的投资层级

第五条宁波绕城高速公路

资金8亿元,由茂盛集团全资控

有限公司是由上海茂盛和宁波

市交通投资开发公司共同出资

设立的。公司一期投入资本金

12亿元,上海茂盛集团为控股

波绕城(北仑至骆驼段)还需投

上海茂盛集团和绍兴市交通投

资有限公司共同出资设立。公

司资本金8.4亿元,其中茂盛

作为控股股东拥有公司 70%

的股权,总投资28个亿。茂盛

第七条路宁波北仑港则是

有茂盛高层总结刘根山投

收购过来的,据透露,收购代价

公路资源,做战略性规划;第二

步,立即拍板,把真正有潜力的

公路拿下,决断不通过上市公司

第六条甬金高速公路是由

茂盛总共需要投入 25 亿元。

股。总投资总额为36.18亿元。

"公路大王"涉嫌诈骗43亿落网

日的上海"公路大三王"、现年 51 岁的 茂盛国际集团有限公司 (下称"茂盛集团")董事 长刘根山, 涉嫌诈骗巨 额资金,正被国家有关部 门调查。

上海地产界一名知情 人士透露, 刘根山在今年 年初时便因涉嫌诈骗巨额 资金被调查。据称,其诈骗 金额高达 43 亿元。

据另一知情人士称, 刘根山约在一周前被有 关部门带走。有关人士 透露,刘根山落网与浙 江方面的牵连更大。

出生于上海的刘根 山与福禧集团总裁张荣 坤熟识,张荣坤后来也 被称作上海 "公路大 王"。今年6月22日上 午,吉林省高级人民法 院作出终审宣判, 判处 张荣坤有期徒刑 19年。





位于上海市新闸路 1051 号的茂盛国际集团有限公司总部

举报信牵出"首富"资金危机

2004年是刘根山的鼎盛 款通过地下钱庄等非法手段, 之年,在2004年度胡润中国 将大量贷款资金近30亿元 百富榜排名中,他位列第36 人民币转移到境外,其中一部 公司茂盛控股有限公司董事 改名为茂盛控股。 局主席的刘根山,还曾一度被 冠以"中国首富"之名。

值得注意的是,正是次年 年初,一封寄往香港廉政公署 宁波的两个高速公路项目因 的举报信内容被公开,令刘根 缺少资金已陷于停工。 山旗下公司资金问题被各方

举报信中说,上海茂盛将 修建大陆高速公路的项目贷 速公路、甬金高速公路。

其中,在2004年度浙江 省高速公路养护检查情况通 报中,北仑港高速养护成了 位、资产达 21 亿元。身兼上 分资金收购了本已停牌的香 负面典型被点名批评;宁波 海茂盛集团董事长、香港上市 港上市公司亚细安资源,将其 市交通局在 2005 年 4 月证 实, 茂盛方面在 2004 年下半 年从宁波绕城高速公路项目 举报信中说,上海茂盛转 移项目资金的做法,导致其在 中撤资

大陆的贷款建设项目如上海、 2005年9月10日晚,刘 根山在上海新闸路茂盛商务 中心接受采访时表示,"重庆 与此相佐证的是,刘根山 家事已经了结,近10亿资产 在浙江投资了三条高速公路: 已经回到我手里,茂盛控股下 宁波绕城高速公路、北仑港高 一步将大举收购境内公路资

"路生路"投资7条高速公路

自 2005 年年底以来,刘根 团三家单位出资共同组建。公司 山突然淡出公众视线。7月7 资本金为9.6亿元,总投资额为 日傍晚,在茂盛集团的办公 28.8亿元,茂盛投入25亿元。 地——上海市新闸路 1051 号 茂盛商务中心大楼的院子内, 放大,第四条上海南环高速注册 停着一辆警车

时间追溯至20多年前。刘 根山及其茂盛集团在20多年时 间里投资了多个行业,包括基础 设施、房地产、贸易、航运、娱乐 以及金融。1999年,刘根山拿到 了第一个高速公路项目——嘉 浏高速公路,从此踏上"公路大 股东,拥有公司80%的股权。 王"的生钱之旅。之后几年,茂 项目总投资 36.5 亿元,二期宁 盛一连投资7条高速公路。

2003年的公开信息显示, 资 51亿元,一共是 87.5个亿。 刘根山投资的7条公路采用的 都是"路生路"的运作模式。上 海嘉浏项目是由上海茂盛集团 和上海城建共同组建的项目公 司。公司注册资金仅为1亿元 人民币,其中上海城建(集团)公 司出资 51%,上海茂盛企业发 展(集团)有限公司出资49%, 投入近6亿元。 投入不到 5000 万元。项目的 第二条沪青平公路, 上海

近 25 个亿 茂盛集团、上海城建和上海建 工共同组成,出资比例分别为 资公路的三部曲:第一步,寻求 67%、25%和8%,资本金总额 6.2 亿元,项目总投资 35 亿元。 茂盛投入近4.2亿元。

第三条路上海同三高速几乎 股东投票的一套繁琐程序;第三 步,等公路做成之后,根据资本市 与沪青平公路同时开工, 也是由 上海建工、上海城建、上海茂盛集 场的具体情况,放入上市公司。

2005年张恩照案发时曾被查

国家高层干部的传言,一名 徒刑 15年。当年3月31日, 和另外一个倪姓高管受贿行为 法律界人士7日表示,类似 有公开消息称,张恩照专案人 这种公路以及地产界巨头认 识高官是"很正常"的事情, 务档案。 "你看张荣坤,认识多少高层

可查的资料显示,2005

员抄查了上海茂盛集团的财 上海茂盛集团早在 1995

有限公司正式成立;1991年,

元收购主业为地产及酒店发

为" 茂盛控股"**)**。

年就行贿过张恩照领导下的建 设银行上海市分行。当时,张恩 年3月,中国建设银行股份有 照的学生、三支行行长崔小菊 限公司原董事长张恩照突然 因为一个很小的案子,将同是 去职,随即被曝出受贿 400 张门生的已退休的前任支行行 刘根山和他的茂盛得以逃脱。

交代了出来。最后查明,上述三 人各受贿 120 万元。行贿者就 是上海茂盛集团。

最后,由上海市黄浦区检 察院对此案提起公诉,上海第 一中级人民法院审判, 其中章 被判 12 年。由于当时的刑法没 有对行贿行为作出违法规定,

发家之路

不到 4 年,香港上市公司已卖

刘行事素来低调。知情人 香港,后成为香港永久居民。 士透露,刘根山与前"上海首 富"周正毅及其妻子毛玉萍 为旧友,曾一起在商场里"站

港两地默默无闻的刘根山突 然变得高调起来了,刘根山在 海销售额前 100 家的房地产 香港接受媒体采访时表示. "我在崇明岛农场插队了几 地产有限公司排在第13位。 年,种过地,当过工人,吃的苦 是无法想象的。

据悉, 刘根山曾在贸易公 司工作过8年。上世纪80年代 前后,刘根山辞职开始做生意。 后来找到了"对台贸易"的赚 钱良机,从上海转到深圳发展。 1985年,刘根山从深圳转移到

合香港交易所现行上市条例, 1988年,香港茂盛国际 注资受阻。

随后,刘根山收购"和记 香港茂盛国际集团进入上海 黄埔"在建酒店项目,以现 市场,成立上海茂盛企业有限 金、换股等方式引入"和记黄 公司,刘担任董事长,主要从 埔"为"茂盛控股"第二大股 事房地产开发。1997年在上 东,令公司市值大增。 意外的是,茂盛控股在香

公司排名中,刘根生的茂盛房 港上市不到4年,刘根山将其 倾力收购的茂盛控股 73.58% 2003年年中,刘根山在 股权,于2007年年初以每股 香港买壳上市,以 11.3 亿港 0.1067 元出售给永伦集团创 办人伦志炎,而茂盛控股系内 展的"亚细安资源"(后更名 Inventive 集团由刘氏继续持 有73.58%股权,经营收费公 借壳"亚细安资源"后, 路营运等业务。刘根山自此之 按照刘根山的设想,将注入内 后,就淡出了新闻媒体的视 地的高速公路资产,但因不符 野。

14岁中学生不幸溺亡 同行小伙伴不去报信反"灭迹"

最让饶玲和丈夫接受不了的,不是14岁的儿子小欣在汉江里淹死, 而是儿子淹死后,他的两个伙伴的"灭迹"行为:将小欣的衣服掩埋、自行 车卖掉,然后用这些钱上网、打台球。

走亲戚回来 儿子失踪

饶玲是陕西城固县沙河营 镇司家铺村村民,丈夫一直在 外打工,家里只有她和正在沙 河营中学上初二的儿子小欣。 "6月26日,我走亲戚回来后, 在两个水性好的伙伴分别到深 就在门口等着小欣拿着的大门 水区游了一圈回来后,小欣终 钥匙开门,他还没回家,估计是 在外面耍。"饶玲回忆说, 这时, 小欣的两个伙伴小军和小奇来 家里找他。这两个伙伴与小欣 一起长大,上的同一个中学同 一个年级。"我问他们找小欣干 什么,他们说拿游戏卡,我说不 知道,他们就走了。

两人走了之后,饶玲到两 个人家里询问大人是否知道 看见小欣在江里不停浮沉,而 她儿子在哪里,都得到了否定 的回答。此后,她发动亲属到 纠缠已经浑身无力,而小奇的 处寻找,直到第二天天亮,仍 水性也达不到救人的程度。 然没有小欣的消息

"6月27日早晨6时,我 到学校找老师,通过查询前一天 到校学生的登记单,发现我儿子 和他这两个伙伴没去上课。老师 叫来两个人问情况,他们说前一 两个伙伴穿好衣服, 手足无 天下午去上网了,而小欣一个人 措。但商量之后,他们作出了 朝县城方向去了。"饶玲说,她 和老师决定向派出所报案。

和伙伴游泳 溺水身亡

"6月27日下午1时,我 们接到电话报警后,便把小欣 自行车还在江边放着。于是商 的两个伙伴带到派出所来。一 开始问他们情况,他们都说不 欣的自行车骑到城固县城,以 知道小欣去了哪。后来把他们 25元的价格卖给了废品收购 分开询问,其中一个孩子才说 站。在将这些钱消费在网吧和

出了真实情况。"昨日上午,沙 台球桌上之后,他们回到村 河营镇派出所所长杨军说。

6月26日下午1时许,吃 完饭的小欣和两个伙伴来到了 附近的汉江游泳。小欣水性不 好,只在江边的浅水区活动。而 于在其中一人的搀扶下, 向深 水区走去。"走了两三米后,小 欣站不稳,被水淹没了嘴,他就 开始挣扎,搂着我的脖子把我 也拉到水下了。我就拼命划水 刚浮起来又沉了下去, 当我感 觉脖子被松开后,就赶紧划水 浮了上来。"昨日下午,小军回 忆说,他和小奇赶紧回到岸上, 且向江心漂去。他由于刚才的

等到小军和小奇再次去 救人时,江面上已看不见小欣 了。小欣消失在汉江后,他的 一个错误的决定:没有立即把 事情告诉家长或民警,而是将 小欣留在江边的衣服和鞋子 埋到了附近的一片杨树林里。

随后,他们想起了小欣的 量之后,再次回到江边,把小

里,假装去找小欣,于是在门 口碰上了小欣的妈妈。

6月27日下午, 在两个 人说出实情后,小欣的尸体在 距离他们游泳的地方下游约 900米处被打捞上来。

对话小伙伴

"害怕要赔很多很多钱"

昨天, 在沙河营镇派出所, 记者分别见到了小军和小奇。 记者(以下简称"记")

你们在小欣沉到水里后为什 么不马上告诉大人? 小军:害怕我们家要给他 们赔钱,要赔几十几百万,赔

记:怎会想到把衣服埋了? 小军:开始我们想着回家 拿点钱跑走,但想到如果他们 发现我们走了,肯定会觉得和 小欣的事有关系。把衣服埋了

就没人知道了 记:在拿着卖自行车的钱 上网、打台球的时候,你们心 里不难过、不紧张吗?

小奇:打了一会台球,我就 不想打了。他说钱都已经交了, 就打完吧。去拿小欣的自行车 的时候,我都不敢骑,后来是我 骑着小军的车,他骑小欣的车

记:为什么不敢?

小奇,不知道。就是害怕 记:那你们晚上为什么还 故意去小欣家里找他?

小奇: 想看看他家人有没 有怀疑我们。 据《华商报》



东风日产

悦己・越人











TEANA天栽 SYLPHY 养物 TIIDA 單述/頤达 QASHQAI 逝冬 GENISS 發逸 LIVINA 相成 画 So Z



超越豪华

东风日产莱用车公司 12 / # 27 23 4 7 40 4 1 2 m 4 60 1 60 1 60 1 7 1 m 4 60 1 60 1 60 1

